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® AS QUESTOES OBRIGATORIAMENTE DEVEM SER DESENVOLVIDAS E ENTREGUES
NESTA FOLHA.

J

Quando trabalhamos com Fisica, estudamos como as coisas & nossa volta acontecem e tentamos entender suas
causas e consequéncias. Dentre os quais, podemos analisar como um corpo pode se mover e, além disso, como
pode se comportar em determinadas situacOes tendo interagbes com outros corpos e objetos. Veremos neste
trabalho situacdes onde a massa e a carga de um corpo podem se correlacionar ou apresentar situacoes distintas.

TAREFA 01
Duas esferas de isopor pintadas com tinta metalica estdo dentro de um tubo de ensaio que funciona como um
isolante elétrico. Sabendo que a massa de cada uma das esferas é de 40 g e que possuem cargas iguais a +2 uC:

a. Calcule a distancia ¢ para que o sistema esteja em equilibrio, admitindo que ndo ha nenhuma forca de
AL 2 Nm~
resisténcia ou perda de carga. ( Dados: g = 10 m/s” e K = 9,0 x 10° : )
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e o Ensina para A vida. FORMA parRA SEMpRE.

b. Qual a Energia Mecanica da esfera flutuante em relagdo & outra esfera? (Dados: g = 10 m/s?)

TAREFA 02

Considere uma residéncia que apresente tomadas com voltagem de 110 V. Ao encostar em uma das tomadas um
morador recebe uma descarga elétrica e gera um leve incomodo.

a. Levando em consideracdo que a resisténcia do Corpo Humano é de 100.000 2 quando seco,
aproximadamente, e quando molhado ser apenas 1% desse valor, calcule a razao entre as correntes que passam
pelo corpo seco e molhado.

b. Admitindo que a velocidade da corrente elétrica é quase a da velocidade da luz, calcule a ordem de grandeza
da quantidade de movimento de um elétron que possui aproximadamente 9,1 x 103! kg. (Dados: ¢ =
3,0 x 10° km/s?)




